RUSSIAN Original: ENGLISH



Миссия США при ОБСЕ

Заявление в ответ на выступление генерального секретаря ГУАМ Валерия Чечелашвили

Выступление посла Иэна Келли на заседании Постоянного совета в Вене 30 мая 2013 года

Благодарю вас, господин председатель.

Соединенные Штаты приветствуют вас на заседании Постоянного совета, уважаемый генеральный секретарь Валерий Чечелашвили, и мы благодарим вас за сегодняшнее выступление.

США являются активным сторонником Организации за демократию и экономическое развитие – ГУАМ, а также ценной работы, выполняемой этой организацией с целью углубления экономических связей между ее государствами-участниками Грузией, Украиной, Азербайджаном и Молдовой. Соединенные Штаты приветствуют усилия ГУАМ по повышению стабильности, расширению процветания и углублению интеграции в Черноморско-Каспийском регионе и поддерживают инициативы организации по созданию транспортного коридора, борьбе с трансграничной и организованной преступностью и преодолению угроз кибербезопасности. Мы также придаем большое значение сотрудничеству организации с ОБСЕ, Управлением Организации Объединенных Наций по наркотикам и преступности и Организацией экономического сотрудничества и развития. Желаем вам и вашей организации всяческого успеха.

Благодарю вас, господин председатель.